

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника Громадської організації «Організація ветеранів Печерського району м. Києва» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Панкратьев Сергій Михайлович
Число, місяць, рік народження	20.04.1961
Місце народження	Село Тополівка, Семенівський район, Чернігівська область
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	вища
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Посада та місце роботи	пенсіонер
Посада в інституті громадянського суспільства	
Трудова та/або громадська діяльність	керівник комітету ветеранів війни та воїнської служби Громадської організації «Організація ветеранів Печерського району м. Києва»
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації	

проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	pankrat61@ukr.net
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	ні

10.06.2021

<ДАТА>


<ПІДПИС>

Панкратьєв С.М.

<ПІБ>

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Громадська організація «Організація ветеранів Печерського району м. Києва» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Претендувати на участь у роботі Громадської ради мені дозволяють здобуті знання та досвід роботи.

Активно займаюсь громадською роботою.

Основною метою діяльності Громадської організації «Організація ветеранів Печерського району м. Києва», який я представляю, є реалізація законних інтересів його членів та зацікавлених громадян у розробці та впровадженні напрямів діяльності з органами державної влади, сприянні основних аспектів героїко – патріотичного виховання молоді в кращих традиціях старших поколінь, сприяння процесам реформ в Україні у сфері соціального захисту, здійснення незалежних наукових досліджень щодо поліпшення життєзабезпечення ветеранів війни, вироблення позитивного досвіду.

Працюючи на посаді керівника комітету ветеранів війни та воїнської служби Громадської організації «Організація ветеранів Печерського району м. Києва» здійснював аналіз, вивчення громадської думки при ухваленні питань щодо волонтерської діяльності..., тобто маю досвід та знання громадської роботи щодо спілкування з активними групами мешканців та захисту їх інтересів.

Має намір отримати членство у складі Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації з метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань героїко – патріотичного виховання молоді, а також налагодження ефективної взаємодії Громадської ради з громадськістю.

Маю намір отримати членство у складі Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації з метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань взаємодії з органами державної влади, а також налагодження ефективної взаємодії Громадської ради з громадськістю.

31.05.2021


<ПІДПИС>

Панкрат'єв С.М.